



奥克集团 2021及2022年“先进工会” “优秀工会工作者”荣誉表彰(二)

先进工会



广东公司工会从文化融入团队、安全生产监督、职工教育培训、助力抗疫精准、关爱员工和谐、争优创先荣誉等六大方面开展工作,获得了广东省五一劳动奖状,广东省模范职工小家,茂名市“优秀民营企业工会”等荣誉称号。

优秀工会工作者



奥克集团工会
林光

该同志工作兢兢业业,严谨求实,能够积极配合工会组织策划开展各类职工培训、文体活动,努力当好职工的贴心人。



集团机关工会
李思璇

她积极配合工会组织开展各项活动,能够出谋划策,以身作则,能够热心为同事提供帮助,完成了各项领导交办的各项任务。



扬州工厂工会
谷宗红

作为女工委员,她配合工会策划开展每年的三八妇女节、劳动竞赛等活动,调动了职工工作积极性,职工队伍的凝聚力也不断增强。



股份机关工会
张丽楠

她积极配合组织参加工会举办的各项活动,成功组织30周年厂庆系列活动,疫情期间积极参与疫情防控志愿服务,严格把关。



仓储公司工会
住佳俊

该同志用实际行动践行奥克高于字义的责任与担当,能够组织员工开展各项活动,积极投身疫情防控一线,做好宣传及防控。



辽阳公司工会
王雪

她热心工会工作,乐于奉献,协助工会开展文体活动、培训和竞赛,坚持为员工“办实事,办好事”。



商业公司工会
柯雪梅

她认同企业文化,热爱并忠于企业,个人的组织及协调能力,对待工会工作认真负责,在工会工作中起到模范带头作用。



科技营销工会
姜云鹏

他以责任为己任,认真履行工会委员职责,积极组织员工参加安环知识竞赛、演讲比赛、三十周年厂庆等多项活动。



武汉公司工会
郝佳

该同志热心工会工作,工作认真负责,以高度的工作责任心积极主动完成各项工作任务,坚持为员工说话办事,在职工中有较高威信。



四川公司工会
李淑红

该同志积极主动参加集团、公司组织的各项活动,并在各项活动中尽心尽责,出谋划策,工作和生活中,勇于奉献,团结协作。



吉林公司工会
李晓梅

该同志担任工会女工委员以来,热爱工会工作,时时以为员工服务为宗旨,当好领导与员工的桥梁,积极组织好员工参与工会活动。



广东公司工会
林彩梅

该同志时时以员工服务为宗旨,积极主动参与广东工会工作,为工会理好财,办实事,架起企业与员工沟通的桥梁。



光伏电站工会
汪发春

该同志身为工会委员,时刻保持初心,关心困难职工,热心为职工服务,积极应对工作中的各种难题,时刻为员工发声。



奥克华野工会
曹希哲

该同志在开展团建职工文体工作中,不辞辛劳,认真负责,为困难职工送温暖;积极组织员工参加工会活动和社会公益等活动。



包装公司工会
袁艳秋

该同志具有强烈的事业心和责任心,积极组织策划好趣味比赛,厂庆拔河比赛、征文、合理化建议、送温暖等各项工会活动。



徐州吉兴工会
袁红岩

该同志能够积极配合工会开展各项工作,爱岗敬业,热心为职工服务,积极推动职工踊跃参加上级工会组织的各项活动。



同心同行驰骋长空

围绕“政治引领、文化聚力、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的六大发展理念,为我国环境集团注入产业的高质量发展和实现中华民族伟大复兴伟大事业中做出我们奥克应有的贡献!

十三年风雨同舟,我们砥砺前行永不言弃;十三年砥砺前行,我们携手并进迎难而上;十三年开拓进取,我们共筑梦想新篇章;十三年凝心聚力,我们务实笃行深谋远虑。

登高望远山未老,风帆远扬帆正扬,我们继续秉持“共创共享、共和共赢”的核心价值,努力进取,开拓创新,共同创造,不断提高自身核心竞争力为客户、员工、股东及利益相关

者、赞助商、企业、社会、国家及自然和谐发展,团结带动全体员工,顺应时代发展,共同创造并实现更加美好的生活!

每一个“5.20”都是崭新的起点,每一个“5.20”都是更进一步的阶梯,每一个“5.20”都让我们更加热爱奥克!最后,让我们发自内心的大声喊出:“520,我爱您——奥克!”

(袁志伟诗朗诵)

立足岗位讲安全 做好第一责任人

安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局,责任重于泰山。

作为一名奥克人,每天踏入



公司的大门,“安全生产红线十条”就映入我的眼帘;各种安全标志和警示语随处可见,时时刻刻提醒我要注意安全;进入生产装置区域之前,在入门禁处,人脸识别系统提醒着我们,请戴好安全帽,请穿好劳保;公司为了安全,处处提醒我们,苦口婆心地教育我们;站在公司的高度,是为了武汉奥克健康发展的梦想;站在我们普通员工的角度,是为了让我们高高高兴兴、平平安安回家。

我作为装置中控室的控制员,深知安全生产大于天,中控室作为生产装置的大脑,在生产环节中至关重要;一个小小的屏

幕关键着从公用工程到生产再到成品储运的各个环节;你的一不小心就会给他人带来不可挽回的伤害;安全运行,精心操作这是作为一个控制员的基本素质。多年来的工作经历让我养成了谨慎慎行的性格,操作生产每次时,时刻关注反应温度,哪些地方要注意压力和温度的波动,哪些地方会出现危险隐患,除了正常生产的任务以外,中控室还有着消防控制室的职责,这就需要我们要掌握一定的消防知识和操作技能。

一线员工是安全生产的主力军,在实际中不停的去检查工作,做好岗位上的安全生产工作;安全工作只有起点,没有终点,安全生产永远在路上;时刻保持安全之心,从严要求,从我做起,熟练掌握安全知识,预知危险,分析和控制危险;尽我的微薄之力,为公司的安全生产站好每一班岗。

(武汉袁见 袁品俊)